

Αναλυτική πρόγνωση

Με βροχές, καταιγίδες και χιόνια ο καιρός το Σάββατο

Δημοσίευση: 12 Ιαν 2018, 22:42 | Τελευταία ενημέρωση: 12 Ιαν 2018, 22:42



(Φωτογραφία: Eurokinissi)

Νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες αναμένεται να συνθέσουν το σκηνικό του καιρού αύριο, Σάββατο. Τα φαινόμενα θα είναι κατά τόπους ισχυρά κυρίως στα ανατολικά και νότια, ενώ πυκνές χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ορεινά καθώς σε περιοχές της Μακεδονίας, της Θεσσαλίας και της Στερεάς με χαμηλότερο υψόμετρο.

Σύμφωνα με την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία, οι άνεμοι στα κεντρικά και τα βόρεια θα είναι ανατολικοί βορειοανατολικοί 5 με 7 και στο Αιγαίο τοπικά 8 και πιθανόν 9 μποφόρ. Στα υπόλοιπα δυτικοί νοτιοδυτικοί 4 με 6 που βαθμιαία και από τα δυτικά θα στραφούν σε βορείων διευθύνσεων τοπικά 7 μποφόρ. Η θερμοκρασία θα σημειώσει πτώση κυρίως στα κεντρικά και βόρεια.

- [Διαβάστε αναλυτικά την πρόγνωση του καιρού από το in.gr](#)

Αναλυτικά, η πρόγνωση της ΕΜΥ:

Μακεδονία, Θράκη

Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες στην κεντρική, την ανατολική Μακεδονία και Θράκη κυρίως στα παράκτια τμήματα. Πυκνές χιονοπτώσεις στα ορεινά - ημιορεινά και από το βράδυ σε πεδινές περιοχές της δυτικής και κεντρικής Μακεδονίας (από τα 100 - 200 μέτρα). Άνεμοι: Βόρειοι βορειοανατολικοί 3 με 5 και στα ανατολικά 7 με 8 μποφόρ. Θερμοκρασία: Από 1 έως 7 βαθμούς Κελσίου.

Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος

Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές και καταιγίδες οι οποίες στα νησιά του Ιονίου, τη Στερεά και την Πελοπόννησο θα είναι πιθανόν κατά τόπους ισχυρές. Τα φαινόμενα βαθμιαία και από τα βόρεια θα εξασθενήσουν. Πυκνές χιονοπτώσεις στα ορεινά και από το βράδυ στα βόρεια ημιορεινά πάνω από τα 400 μέτρα. Άνεμοι: Αρχικά ανατολικοί νοτιοανατολικοί 3 με 5 και στο Ιόνιο τοπικά 6 μποφόρ. Βαθμιαία θα στραφούν σε βορειοανατολικούς με την ίδια ένταση. Θερμοκρασία: Από 4 έως 13 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο η μέγιστη 4 με 6 βαθμούς χαμηλότερη.

Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος

Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές και καταιγίδες. Τα φαινόμενα θα είναι κατά τόπους ισχυρά. Πυκνές χιονοπτώσεις στα ορεινά και βαθμιαία σε περιοχές με χαμηλότερο υψόμετρο της Θεσσαλίας και της Στερεάς (από τα 200 - 300 μέτρα). Άνεμοι: Στα βόρεια βορειοανατολικοί 4 με 6 τοπικά 7 με 8 μποφόρ. Στα νότια αρχικά από νότιες διευθύνσεις 3 με 4 που βαθμιαία θα στραφούν σε βόρειους 4 με 6 μποφόρ. Θερμοκρασία: Από 6 έως 13 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

Κυκλάδες, Κρήτη

Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες κατά τόπους ισχυρές. Άνεμοι: Νοτίων διευθύνσεων 4 με 6 μποφόρ που βαθμιαία από το απόγευμα και από τα βόρεια θα στραφούν σε βόρειους με την ίδια ένταση. Θερμοκρασία: Από 11 έως 15 βαθμούς Κελσίου.

Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα

Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες κατά τόπους ισχυρές. Άνεμοι: Στα βόρεια βορειοανατολικοί 5 με 7 και βαθμιαία 8 πιθανόν τοπικά 9 μποφόρ. Στα νότια από νότιες διευθύνσεις 4 με 6 μποφόρ οι οποίοι τη νύχτα θα στραφούν σε βόρειους με την ίδια ένταση. Θερμοκρασία: Από 10 έως 16 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

Αττική

Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα τα οποία θα είναι κατά τόπους ισχυρά βαθμιαία θα εξασθενήσουν. Χιονοπτώσεις στα ορεινά, κυρίως στη Πάρνηθα και κατά τη διάρκεια της νύχτας και σε περιοχές στα βόρεια με χαμηλότερο υψόμετρο (πάνω από τα 500 μέτρα). Άνεμοι: Από ανατολικές διευθύνσεις 3 με 4 που βαθμιαία θα στραφούν σε βόρειους 4 με 6 μποφόρ. Θερμοκρασία: από 9 έως 13 βαθμούς Κελσίου.

Θεσσαλονίκη

Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και τοπικές καταιγίδες κυρίως στα θαλάσσια - παράκτια τμήματα. Χιονοπτώσεις στα γύρω ορεινά και από το βράδυ και σε περιοχές με χαμηλότερο υψόμετρο. Άνεμοι: Βόρειοι βορειοανατολικοί 3 με 4 και στα ανατολικά 5 με 6 μποφόρ. Θερμοκρασία: από 4 έως 7 βαθμούς Κελσίου.

in.gr